

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

据英国广播公司(BBC)报道 税收一直是人们关心的话题,哪个国家对高收入者征税最多?哪个国家对平均水平收入者征税最多?一些研究显示,意大利高收入者交税最多,比利时的平均水平收入单身汉交税最多,丹麦的平均水平收入家庭交税最多。

现代快报记者 李欣 编译

富人交税 哪国最多?

意大利、印度、英国排前三

高收入者,要交多少税?

法国总统奥朗德在竞选时承诺向年薪超过100万欧元的人征收75%的税,引发了富人们的抗议。2012年,法院以违宪为由,驳回了奥朗德的这项政策,但后来奥朗德对其进行了修改,改为由年薪超过100万欧元者的雇主来交税。

不同国家的税率相差很大,普华永道会计师事务所对一些国家的税收情况进行了调查,计算了在2013年每个国家里一名年薪40万美元、有120万美元抵押贷款的高收入者,在交纳了所有的所得税和社会保障款后,还剩下多少收入。普华永道会计师事务所假设,这名高收入者已经结婚,有两个孩子,其中一个小于6岁。

下面是各国高收入者交税税率(包括社会保障款):

意大利:49.41%(40万美元年薪能带回家202360美元)
印度:45.1%
英国:42.72%
法国:41.9%

加拿大:41.87%
日本:41.32%
澳大利亚:40.7%
美国:39.55%(纽约州税率)
德国:39.39%
南非:38.22%
阿根廷:35.98%
土耳其:35.36%
韩国:34.25%
印尼:30.22%
墨西哥:29.4%
巴西:26.68%
俄罗斯:13%
沙特阿拉伯:3.14%(40万美元年薪能带回家387400美元)

需要注意的是,在比较最高税率水平时,要考虑的一个重要因素是税收起征点,因为各个国家之间的差别非常大。在英国,最高税率的起征点在年薪25万美元左右,而意大利最高税率起征点在年薪12.5万美元左右。丹麦则对所有超过6万美元的收入征收60%的税。

平均水平收入者,要交多少税?

大部分人可能没法挣到一年40万美元的工资,那么普通收入者在各国的税收情况又如何呢?经济合作和发展组织曾对此展开调查,以下是单身、没有小孩的各国平均水平收入者的税率:

比利时:42.8%
德国:39.9%
丹麦:38.9%
匈牙利:35%
奥地利:34%
希腊:25.4%
经合组织国家平均数:25.1%

英国:24.9%
美国:22.7%
新西兰:16.4%
以色列:15.5%
韩国:13%
墨西哥:9.5%
智利:7%
以下是有两个孩子的平均收入家庭的税率:

丹麦:34.8%
奥地利:31.9%
比利时:31.8%
芬兰:29.4%
荷兰:28.7%
希腊:26.7%
英国:24.9%
德国:21.3%
经合组织国家平均数:19.6%

美国:10.4%
韩国:10.2%
斯洛伐克:10%
墨西哥:9.5%
智利:7%
捷克:5.6%
其中德国的税率从39.9%降至21.3%,这是源于儿童税收抵免。

经合组织国家有孩子的平均收入水平家庭的税率平均降低了5.5%,希腊是唯一一个结婚、有了孩子后交税更多的国家。

Voice

今日之声

麦道夫前秘书: 我的老板是英雄



安妮特·邦吉奥诺(左)

据美国《纽约每日新闻》报道 安妮特·邦吉奥诺曾经给金融巨骗麦道夫做过秘书,也是麦道夫庞氏骗局中的受审者之一。2月24日,她在纽约曼哈顿法庭上证明:她的父亲曾要求她退出麦道夫的骗局。

安妮特·邦吉奥诺今年65岁,从1968年开始为麦道夫工作。

邦吉奥诺在法庭上说,“我的父亲不喜欢我为麦道夫工作,因为每天呆在他的投资公司的时间实在太长了,父亲要我辞职。”但邦吉奥诺不想辞职,她说自己和老板“合得来”。

邦吉奥诺在法庭上把麦道夫描绘成一个“伟大的”老板,他总是在办公室里和员工一道工作到很晚,他还会为员工买晚餐,并且用自己的车送他们回家。

当知道了邦吉奥诺的父亲不希望女儿在自己公司工作后,麦道夫主动邀请了她的父母到自己家里做客。

邦吉奥诺说:“从那以后,我的父亲改变了态度。”

只有高学历的邦吉奥诺表示,是麦道夫帮她掌握了贸易方面的知识,她从来没有怀疑过他的决策。即使已经东窗事发这么久,她依然认为麦道夫“是个英雄”。

现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

全体主持人不化妆出镜

美《今日秀》节目号召观众分享素颜照

据美国《纽约每日新闻》报道 美国《今日秀》的全体主持人在当地时间2月24日的节目中不化妆出镜,为“Love Your Selfie”(“爱你自己的模样”)的活动做宣传,希望人们在自拍盛行的网络时代,通过图片传达出的是健康、积极的个人形象。

现代快报记者 李欣 编译

号召人们坦然面对自己

当地时间2月24日,在美国全国广播公司(NBC)的《今日秀》节目上,所有主持人和嘉宾都不化妆出镜,在1个小时的节目中向人们宣传关注真实的自我形象。

“哇,是不是所有人看起来都有点苍白、气色不佳,还是只有我一个?”主持人马特·劳尔开玩笑称,他的身边坐着同事萨凡纳·古瑟瑞、娜塔莉·莫拉莱斯、艾尔·罗科、塔姆伦·哈尔、卡森·达利、荷达·科特勃和凯西·李·吉福德。现年49岁的主持人荷达·科特勃表示,她觉得不化妆就好像“赤身裸体”一般,更不用说素颜出现在数百万观众面前了。

节目开始1个小时后,所有的主持人和嘉宾都上了妆,以观众更熟悉的样子出现在镜头前。

“我们都为‘不化妆的周一’卸了妆,目的是将那一层层妆扮卸掉,坦然面对自己本来的样子。”主持人吉福德表示。古瑟瑞说道:“不化妆出门倒垃圾跟不化妆上节目可不是同样性质的事情。”

鼓励观众分享素颜照片

全体主持人不化妆出镜,是为了给为期一周的《今日秀》“Love Your Selfie”(“爱你自己的模样”)活动做宣传,该活动鼓励观众们在社交网站上分享自己的素颜照片,在上传照片时附上“#LoveYour-Selfie”的标签。

24日的节目上,主持人和嘉宾们畅谈个人形象的重要性,以及他们对自己的身体不满意的部分。古瑟瑞表示,她年轻的时候讨厌自己个子太高,但现在却担心脂肪。“我一直注意不在任何公共场合穿泳衣出现,这是我给全美国的礼物。”她调侃道。

56岁的劳尔1997年刚主持《今日秀》时,有着一头乌黑的头发,现在他坦承脱发令他难过。“我觉得如果你发现对自己有什么不满意的地方,你要不就解决它,要不就适应它,”劳尔说,“因此在脱发一段时间后,一天早晨醒来我对自己说,‘把头发剪了吧’。我认为那是我对自己外表方面做过的最健康的一件事。”



《今日秀》全体主持人和嘉宾不化妆出镜



两位女主持人在讨论相关话题

Science

科学新知

亲人亡故 心脏病发病率倍增

据英国《每日邮报》报道 失去爱人真的可以“伤心”。一项针对30000名英国人展开的研究表明,在亲人亡故后的第一个月,冠心病和中风的发病风险比平常翻了一倍,这个风险会随着时间的推移逐渐降低。

参与研究的专家希望借此项研究引起大家对“伤心综合征”的重视。研究负责人苏尼尔·萨阿说,伴侣的亡故会让活着的那个忽视自己的健康状况,他们常常会忘记吃药,从而导致疾病加重。亲人亡故所造成的悲哀情绪还会导致人体内血凝块、血压、应激激素水平以及心率发生变化。另外,失去亲人的痛楚还会使人失眠、没有胃口,从而导致免疫力下降。所有这些都增加心脏病和中风发作的风险。

研究者对30000名处在60岁-89岁的刚刚承受丧亲之痛的对象进行了调查;与他们进行对比的是84000名年龄相仿、但双亲依然在世的调查对象。结果发现,那些在1个月之内刚刚经历丧亲之痛者的心脏病发病率为0.16%,而普通人的心脏病发病率为0.08%;在1个月之内刚刚经历丧亲之痛者患肺血栓的几率为其他人的2.5倍;在1年之内丧偶者,其死亡率要高过其他人25%。研究者还发现,在经历丧亲之痛1年之后,调查对象的发病率开始与常人趋同。

现代快报记者 潘文军 编译